

سواء فليستهم اعلمهم بالسنة وانفعهم في
 جناب رسول الله صلى الله عليه وسلم
 کچھ لوگ۔ برابر ہوں تہجرت میں مقدم شریف

مولانا حافظ محمد اشرف صاحب
 صدر شعبہ عربیہ اسلامیہ کالج، پشاور

کا لحاظ کیا جائے۔ اور زیادہ عالم کو
 دوسری روایت یوں۔

في القراءة سواء فافقه لم
 فان كانوا في الست سوا لم

تسط ۲

مستحق وہ ہے جو

عمر والے، بی الرحمة علی اللہ علیہ وسلم آئے، اور دنیا کو ایسا دین دے گئے، جو ہر رنگ و صورت میں رحمت و
 شاہکار تھا، آپ نے رسم و رواج کے نیچے دبی ہوئی دنیا کو ان نامناسب برہمنوں سے نجات دلائی،
 نب کے نام پر تجرید، ترک لذائذ اور ریاضات شاقہ، رہبانیت، ترک دنیا، نفس کشی اور ایذا رسانی جسم کی جو صورتیں
 راجح تھیں ان کو ایک ایک کر کے توڑا، اور سہولت و راحت، نرمی و اعتدال، دین و دنیا کی وحدت والا ایک ایسا
 روشن دین پیش کیا جس پر ہر طبقہ اور ہر قوم، ہر فرد خواہ عورت ہو یا مرد، ہر حال و ہر وقت میں عمل پیرا ہو سکے، قرآن
 نے رحمت للعالمین علی اللہ علیہ وسلم کے اس کارنامہ کو ان الفاظ میں پیش فرمایا:

جو لوگ کہ ایسے رسول نبی الہی کا اتباع کرتے ہیں
 جن کو وہ لوگ اپنے پاس توریث و انجیل میں لکھا
 ہوا پلستے ہیں۔ (جن کی صفت یہ بھی ہے) وہ
 ان کو نیک باتوں کا حکم فرماتے ہیں اور بری باتوں
 سے منع کرتے ہیں، اور پاکیزہ چیزوں کو ان کیلئے
 حلال بنا دیتے ہیں۔ اور گندمی چیزوں کو (بدستور)
 ان پر حرام فرماتے ہیں۔ اور ان لوگوں پر جو بوجھ
 اور طوق تھے، ان کو دور کرتے ہیں، سو جو لوگ
 اس نبی (موصوف) پر ایمان لاتے ہیں۔ اور
 ان کی حمایت کرتے ہیں اور ان کی مدد کرتے
 ہیں، اور اس نذر کا اتباع کرتے ہیں، جو انکے
 ساتھ بھیجا گیا ہے، ایسے لوگ پوری نلاح پانے
 والے ہیں۔

الَّذِينَ يَتَّبِعُونَ الرَّسُولَ النَّبِيَّ
 الْأُمِّيَّ الَّذِي يَجِدُ دَنَّهُ مَكْتُوبًا
 عِنْدَهُمْ فِي التَّوْرَةِ وَالْإِنْجِيلِ
 يَأْمُرُهُمْ بِالْعُرْوَةِ وَيَنْهَاهُمْ
 عَنِ الْمُنْكَرِ وَيَجْعَلُ لَهُمُ الطَّيِّبَاتِ
 وَيُحَرِّمُ عَلَيْهِمُ الْغَبِيَّاتِ وَيَضَعُ
 عَنْهُمْ أَصْرَهُمْ وَالْأَعْلَاقَ الَّتِي
 كَانَتْ عَلَيْهِمْ ؕ فَاَلَّذِينَ آمَنُوا
 بِهِ وَآمَنُوا بِوَصْفَةِ رَبِّهِ
 وَآتَوْا السَّوْرَةَ الَّتِي أَنْزَلْنَا مَعَهُ
 أُولَئِكَ هُمُ الْمَفْعُولُونَ - ۵
 (الاحزاب آیت ۱۵)

اسلام آسان ہے، اس میں کسی قسم کی تنگی سختی اور تکلیف مالا یطابق نہیں، ہر شخص اپنی بہت اور وسعت کے بقدر اس پر عمل پیرا ہو سکتا ہے۔ یاہوں کہئے کہ دین ہر ایک کے بس کی بات ہے۔ اچانچ و بیچار، غنی و نادار، مالک و مکوم، سکر یا یہ دار و مزدور، زمیندار و کسان، عورت و مرد، بوڑھا و بچہ ہر طبقہ و ہر فرد، ہر حال و وقت اس پر عمل پیرا ہو سکتا ہے کہ دین کے احکام ہر شخص کی گنجائش و وسعت کے مطابق ہی آئے ہیں، یہی وہ رحمت ہے جس کا نام و نشان شاید ہی کسی دوسرے مذہب میں ملتا ہو۔ قرآن کریم نے نبی الرحمة صلی اللہ علیہ وسلم کے لائے ہوئے دین کی پہلوئوں کا تذکرہ مختلف مقامات پر کیا ہے۔ نمونہٴ چند پیش کرتا ہوں۔

لَا يَكْفِيكَ اللَّهُ نَفْسًا وَلَا وِسْعَةً ط
فدا کسی کو اسکی گنجائش سے زیادہ کی تکلیف (کلمہ)

(البقرہ: ۴ - آیتہ ۲۸۶)

لَا يَكْفِيكَ اللَّهُ إِلَّا مَا آتَاكَ ط
خدا تعالیٰ کسی شخص کو اس سے زیادہ تکلیف نہیں

(الطلاق - ۷)

دیتا جننا اسکو دیا ہے۔

يُرِيدُ اللَّهُ بِكُمُ الْيُسْرَ وَلَا يُرِيدُ
اللَّهُ تَهَارَ سَا تَهَ آسَانِي چاہتا ہے، سختی نہیں

بِكُمُ الْعُسْرَ . (بقرہ: ۱۸۵)

...

رَمَا جَعَلَ عَلَيْكُم فِي الدِّينِ مِنْ
اور تمہارے لئے دین میں اس نے (مخاضے)

حَرَجٍ ط (حج آیتہ ۷۸)

تنگی نہیں کی۔

حسنہ اور صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا :

ان هذا الدين يسر ولن يشاد

الدين احد الاغلبه -

یہ دین آسان ہے جو کوئی شخص دین سے سختی

میں مقابلہ کرے گا تو دین اس کو مغلوب کر دینگا۔

...

(جمع الغوائد ص ۲۲ بحوالہ بخاری و سنن نسائی)

ایک دوسرے مقام پر فرمایا :

اے لوگو! اتنا ہی عمل کرو جتنا برداشت کر سکو

کیونکہ جب تک تم نہ اکتا جاؤ خدا نہیں اکتاتا۔

خدا کے نزدیک سب سے پسندیدہ وہی عمل

ہے جو دائمی ہوگا تھوڑا ہو۔

ايها الناس خذوا من الاعمال

ما تطيقون فان الله لا يمل حتى

تملوا وان احب الاعمال الى الله

ما دام وان قل -

...

(جمع الغوائد ص ۲۳ بحوالہ بخاری و سنن نسائی و ترمذی و ابن ماجہ)

ایک دوسری حدیث میں ارشاد فرمایا :

لا تشدوا علی أنفسکم فانما ہلک
من کان قبلکم بتشدیدہم علی انفسہم
(جمع الفوائد ص ۳۵)

اپنے نفسوں پر (دین کے بارے میں) سختی
نہ کرو کہ تم سے پہلے لوگ اپنی اپنی نفسوں پر
سختی کی وجہ سے ہلاک ہوئے۔

ایک جگہ ارشاد ہے :

انا انا بعثت باللہ السمۃ اذ
السمۃ الحنفیۃ البیضاء -
(مسند ابن جنبل ص ۲۶۶)

میں تو سہل اور آسان روشن حنفی دین دے
کہ بھیجا گیا ہوں۔

...

دین کی یہ سہولت و درمیانہ روی جملہ عبادات و معاملات ، اخلاق و معاشرت الفوادئ و اجتماعی اعمال
میں ساری و طاری ہے جسکی تفصیل کی قلت وقت کی وجہ سے گنجائش نہیں۔
رحمتِ عمدیہ کا پر تو اس نظام اقتصاد و معاشیات میں بھی نمایاں ہے۔ جو آپ نے پیش فرمایا ،
جس میں سرمایہ دارانہ ظلم نہیں۔ مالی رقابت کی بنا پر طبقاتی کشمکش و گردہ پی کشمکش نہیں۔ بلکہ ہر طبقہ انسانی دوسرے
طبقہ کا ہمدرد و غمگسار ، معاون و مددگار ، تیر خواہ و خدمتگار اور بھائی بھائی بن کر زندگی گزارنے والا ہے، اس
طرح جو قانون اور نظام عدل دیا گیا۔ وہ ساری انسانیت کیلئے رحمت و نلاح و بہبود کا الہی دستور ہے، جس میں
کسی ناص طبعیے گروہ، جماعت یا فرد کیلئے ظالمانہ مراعات و تحفظات کا کوئی پورا دروازہ نہیں بلکہ اس میں ہر
ایک کے حقوق کی حفاظت، اسکی دارین کی ترقی کا انتظام ہے، جس میں نہ کسی پر ظلم ہے اور نہ کسی کو ظلم کی اجازت
دی جاتی ہے۔

بنی رحمت علی اللہ علیہ وسلم ایک حدیث قدسی میں فرماتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں :

یا عبادی ائی حرمتی الظلم علی نفسی
وجعلتہ محرماً فلا تظالموا -
اے میرے بندو! میں نے ظلم کو اپنے اوپر
حرام کیا ہے اور اسکو تمہارے درمیان بھی حرام

کیا ہے تو تم آپس میں ایک دوسرے پر ظلم نہ کرو۔
(صحیح مسلم)

عدل میں اپنے پرانے، دوست و دشمن، شاہ و گدا کا امتیاز روا نہیں رکھا گیا۔ بلکہ ہر ایک کیلئے عدل
کا ترازو برابر ہے۔ قرآن بار بار گویا ہے۔

وَأَمْرٌ رَبِّي بِرَأْفَةٍ بَيْنَكُمْ وَبَيْنَكُمْ
اور مجھے حکم دیا گیا ہے کہ تمہارے درمیان عدل
کروں۔
(الشوری - ۱۵)

كَذَٰلِكَ يُجْعَلُ مَنَّاكُمْ شَنَاةً تَقْوِيَةً
عَلَيْهِ إِلَّا تَعْدِلُوا. ط اِعْدِلُوا
هُوَ أَقْرَبُ لِلتَّقْوَىٰ -

(المائدہ - ۹)

اور کسی قوم کی دشمنی تم کو اس پر باعث نہ ہو
جائے کہ تم عدل نہ کرو۔ عدل کیا کرو کہ وہ تقویٰ
سے زیادہ قریب ہے۔

وَإِذَا قُلْتُمْ فَاعْدِلُوا تَزْكُوا
كَاتِبًا - (الانعام - ۱۵۲)

اور جب بات کہو پس انصاف کرو گو وہ
شخص قرابت دار ہی ہو۔

رحمۃ اللعین صلی اللہ علیہ وسلم نے انسانیت پر ایک بڑا کرم یہ کیا کہ ملکوں، قوموں اور قبائل میں بٹی ہوئی
انسانیت کو "وحدت آدمیت" کا سبق دیا اور رنگ و نسل و وطن و قوم، امیر و غریب، سرمایہ دار و مزدور،
زمیندار و کسان اور دیگر انسانی عصبتوں اور گردہ ہوں میں بٹی ہوئی انسانیت کو اخوت کا ایسا پیام دیا کہ جس کے
اپنا لینے کے بعد دنیا امن و چین، محبت و الفت، مواصلات و ہمدردی کا گہوارہ بن جاتی ہے، اور علاقائی اور
ملکی یا عالمگیری جنگیں ہوں یا لسانی جھگڑے سب ختم ہو جاتے ہیں۔ اس ترقی یافتہ دور میں بھی اقوام متحدہ، اقوام
کے اختلاف کا نشان ہے۔ لیکن "وحدت انسانیت" کا نظریہ، رحمت محمدیہ، کا وہ عطیہ ہے جس سے پوری
انسانی نسل "جسد واحد" بن جاتی ہے۔ اور حسد و منافست، تنازع و غضب کے جذبات ختم ہو جاتے ہیں۔

قرآن کریم نے ارشاد فرمایا ہے :
يَا أَيُّهَا النَّاسُ إِنَّا خَلَقْنَاكُمْ مِنْ
ذَكَرٍ وَآثْنٍ وَجَعَلْنَاكُمْ شُعُوبًا
وَقَبَائِلَ لِتَعَارَفُوا إِنَّ أَكْرَمَكُمْ
عِنْدَ اللَّهِ أَتْقَىٰكُمْ -

(المحجرات - ۱۳)

اے انسانو! تحقیق ہم نے تم کو ایک مرد و
عورت سے پیدا کیا ہے، اور ہم نے تم کو
(مختلف) قومیں اور قبیلے بنا دیا تاکہ ایک
دوسرے کو پہچانو۔ اللہ کے نزدیک تم سب
میں بڑا شریف وہی ہے جو سب سے زیادہ
پرہیزگار ہو۔

دوسری جگہ فرمایا :

يَا أَيُّهَا النَّاسُ اتَّقُوا رَبَّ الَّذِي
خَلَقَكُمْ مِنْ نَفْسٍ وَاحِدَةٍ وَرَبَّ
خَلَقَ مِنْهَا رَجُلًا وَرَجُلًا وَنِسَاءً ط
(النساء - ۱)

اے لوگو! اپنے پروردگار سے ڈرو جس نے
تم کو ایک جاندار (آدم) سے پیدا کیا اور اس
سے اس کا جوڑا پیدا کیا، اور ان دونوں سے
بہت مرد اور عورتیں پھیلائیں۔ (یعنی نسل انسانی
اسی ایک جڑ سے وجود میں آئی۔)

حضور انور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا :

مجھ سے قریب وہ لوگ ہیں جو متقی ہوں۔
جو بھی ہوں اور جہاں بھی ہوں۔ (یعنی جنس و وطن
و مقام کی قید نہیں)

ان اهل الناس من المنقوتون
من كانوا وحيث كانوا۔
(کنز العمال ص ۳۳ بحوالہ مسند احمد بن حنبلہ)

حجۃ الوداع میں اعلان فرمایا :

لوگو! ان بیشک تمہارا رب ایک ہے اور
بیشک تمہارا باپ ایک ہے، ان عربی کو عجمی
پر عجمی کو عربی پر، سرخ کو سیاہ پر اور سیاہ
کو سرخ پر کوئی فضیلت نہیں، مگر تعوی
کے سبب سے۔

ایھا الناس الا ان ربکم واحد وان
اباکم واحد الا لافضلہ لعربی
علی عجمی ولا لعجمی علی عربی ولا
لاحمر علی اسود ولا لاسود علی
احمر الا بالتقوی۔ (مسند احمد)

آخرت عامہ کی دعوت دیتے ہوئے ارشاد فرماتے ہیں :

آپس میں ایک دوسرے سے کینہ نہ دکھو۔ ایک
دوسرے پر حسد نہ کرو اور نہ ایک دوسرے سے
منہ پھیرو اور سب مل کر خدا کے بندے اور

لا تباغضوا ولا تحاسدوا ولا تباہرؤا
وكونوا عبادا لله اخوانا۔
(بخاری و جمع الغوائد ص ۳۹۵ بحوالہ صحاح)

آپس میں بھائی بھائی بن جاؤ۔

یگانگت و بھائی پارے کا یہ پیغام صرف رحمت عالم صلی اللہ علیہ وسلم کی زبان سے ادا ہوا جنکا کام ہی

یہ تھا کہ

نے برائے فعل کردن آدمی

تو برائے فعل کردن آدمی

حضور انور صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات گرامی ایک ابر رحمت تھا جو سیم موسلا دھار بارش کی طرح برستا

رہا۔ گلزار و خارزار، درست و دشمن اس افادہ رحمت میں برابر کے شریک تھے۔ آپ ہدایت ربانی کے

سب سے بڑے مبلغ اور توحید الہی کے داعی اکبر ہیں۔ سب جانتے ہیں کہ تبلیغ پھولوں کی سیج نہیں، اور کسی

آبلہ پا کا اس سے سلامت گزر جانا آسان نہیں، لیکن رحمت للعالمین صلی اللہ علیہ وسلم باوجود ہر قسم کی اذیت و

تکلیف سہنے کے سراپا لطف و رحمت نرمی و ملاحظت و عفو و درگزر تھے۔ قرآن کریم نے گواہی دی :

اللہ تعالیٰ کی رحمت کے سبب آپ ان کے

فَبِمَا رَحْمَةٍ مِنَ اللَّهِ لَنْتَ لَهُمْ

واسطے نرم ہوئے اور آپ اگر تندخو اور سخت

وَلَوْ كُنْتُمْ فَظًا غَلِيظَ الْقَلْبِ

طبیعت ہوتے تو یہ آپ کے پاس سے منتشر

لَا الْغَفْضُوا مِنْ حَوْلِكَ -

ہوجاتے۔

(العمران - ۱۵۹)

حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا فرماتی ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے ذاتی معاملہ میں کبھی کسی سے بدلہ نہیں لیا۔ (بخاری کتاب الاداب) یہی سبب ہے کہ زہر لہلاہ کھلا دینے والی ہدیہ کو درگزر فرمادیا۔ قریش مکہ نے وہ کون سا علم و تکلیف تھی جو نہ پہنچائی ہو۔ وہ کون سی اذیت تھی جس سے دریغ کیا ہو۔ مکہ کی زندگی میں شعب ابی طالب کی المناک مصوری، پتھروں کی بارش، کانٹوں کا بچھایا جانا فرق اقدس پر (العیاذ باللہ) خاک و گندگی تک ڈال دینا، سجدہ کی حالت میں اونٹ کی بچہ دانی رادچھ کو سر پر ڈال دینا، ہر قسم کی ملاحیاں، فرض وہ کیا قسم نہیں تھا، جو یہ ظالم ایجاد نہ کرتے ہوں۔ اپنا مولد و منشاء اور اللہ تعالیٰ کا محبوب گھرانہ کی وجہ سے چھوڑنا پڑا، اور ہجرت کے بعد بھی ایک دن عین کا سانس نہ لینے دیا گیا، لیکن واہ وہی اذیت و رحمت، جب کو کبرئہ نبوت اپنے پورے جلال و عظمت کے ساتھ فتح مکہ کے دن حرم میں داخل ہوتا ہے۔

تو خون کے پیاسوں کو یہ کہہ کر درگزر کر دیا جاتا ہے۔

آج کے دن تم پر کوئی الزام نہیں، اللہ تعالیٰ

لا تخریب علیکم الیوم لیغفر اللہ

تہا، اتعور معات فرمائے وہ سب ہرمانوں

مکرم و ہوا رحم الراحمین -

سے زیادہ ہرمان ہے۔

(الکثر ص ۲۹۲)

جاؤ تم سب کے سب آزاد ہو۔

اذ ہبوا انتم الطلقاء -

(حیاء العصابہ ص ۱۵۴)

سفر طائف کا دن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کا شاندار کے لحاظ سے سخت ترین دن تھا غیرت تھی جوش میں آکر اہل طائف کو ان کی گستاخی پر پہاڑوں کی پگلی میں پیس دینا چاہتی تھی، لیکن رحمت مجسم صلی اللہ علیہ وسلم اپنی تکلیف کو بھول جاتے ہیں۔ اہل طائف کو ہلاکت سے یہ کہہ کر بچا دیتے ہیں کہ :

(میں انکی ہلاکت نہیں چاہتا) بلکہ امید رکھتا ہوں

بلے الرجوات یخرج اللہ عزوجل

کہ اللہ تعالیٰ ان کی نسل سے ایسے لوگ پیدا

من اصلا یحجم من یعبد اللہ عزوجل

فرمائے جو ایک اللہ عزوجل کی عبادت کرنے

وحدہ لا یشرک بہ شیئا -

واسے ہوں اور اس کے ساتھ شریک نہ ٹھہرائیں۔

(بخاری ص ۲۵۲ و سلم وغیرہ)

ارد میں خون میں نہا کر رانت شہید کر داکر زبان مبارک سے صرف یہی کلمات نکلے : اللهم اهد

قومی فالصلا یعلمون - اے اللہ میری قوم کو ہدایت دے کہ وہ نہیں جانتے کہ میں کون ہوں ؟

ایک دفعہ چند لوگوں نے کفار کے ظلم سے تنگ آکر درخواست کی کہ ان کے حق میں بددعا فرما دیجئے،

جواباً فرمایا: "میں دنیا کے لئے لعنت نہیں بلکہ رحمت بنا کر بھیجا گیا ہوں۔ (شکوۃ کتاب الاخلاص)

غرض ہر حال میں رافت و رحمت کا دریا بہتا رہا۔ اور صرف اس پر ہی اکتفا نہیں فرمایا، امت کی ہدایت کیلئے فطرت شفقت و رحمت میں گھلتے رہے۔ "و اتم الاحزان" ہونا آپ کی صفت بن گئی، یہاں تک اللہ تبارک تعالیٰ کی ذات کو کہ جس نے معیشت فرمایا تھا، بار بار اس اندوہ و غم سے چھٹکارا دلانے کیلئے کہنا پڑا:

فَلَعَلَّكَ بَايِعَ نَفْسِكَ عَلَىٰ آثَارِهِمْ
إِنَّ لَكُمْ لِيَوْمَئِذٍ مِّنْ أَوْجُهٍ مُّخْتَلِفٍ أَلْوَانٍ
سورتہ آپ ان کے پیچھے اگر یہ لوگ اس
بات (قرآن) پر ایمان نہ لائے تو ہم سے اپنی
جان دیدیں گے (یعنی اتنا غم نہ کریں کہ آپ کی جان
پر بہن جائے۔)

لَعَلَّكَ بَايِعَ نَفْسِكَ أَلَّا يَكُونُوا
مُؤْمِنِينَ ط (الشعراء - ۳)
وَلَا تَحْزَنْ عَلَيْهِمْ
ان پر غم نہ کیجئے۔

(النمل - ۷۰ والنمل ۱۲۷)

یہ غم آپ کا کفار کیلئے تھا۔ پھر مسلمانوں پر شفقت کا کیا عالم ہوگا۔ امت کے غم میں راتوں کو روتے روتے ہچکی بندھ جاتی، ابھی بوٹی ہنڈیا کی طرح جلنے کی آواز آتی۔

ایک یہودی کا بچہ مسلمان ہوا خوشی سے بے اختیار پکار اٹھے۔ الحمد للہ الذی العذب فی لِسْمَةِ بِنْتِ
النَّار۔ سب تعریف اللہ کی ہے جس نے میرے ذریعے ایک جان کو جہنم کی آگ سے آزاد دی۔
ایک چور کا لٹا ہوا کتا ہے، رنگ مبارک متغیر ہو جاتا ہے۔ (مسٹر رک عالم میچ ۳۲۳) بعض کا قول ہے
رو پڑتے ہیں۔) قربان جائیے رحمت کا کیا ٹھکانا ہے۔

رحمۃ للعالمین شیخ المذنبین صلی اللہ علیہ وسلم کی رحمت کا تذکرہ و احاطہ کسی شخص کی بساط نہیں۔ چند باتیں
نورۃً اس تھوڑے وقت میں پیش کر دی گئیں۔ سلام ہو اس رحمت مجسم پر اور درود ہو اس آیۃ رافت و شفقت
پر جو آیا اور اپنی رحمت سے کوئین کو پربہار بنا گیا۔ اپنی بات کو انبال سہیل کے چند اشعار پر ختم کرتا ہوں۔

فلقِ ضلکا داعیِ آخر، دینِ ہدی کا داعیِ آخر
جسکی دعوتِ اسلم تسلیم صلی اللہ علیہ وسلم
ارض و سما میں آیۃ رحمت، روز جزا میں سایۃ رحمت
اسکی لوائے حمد کا پرچم صلی اللہ علیہ وسلم

آئینۃ العطاۃ الہی، برحمت حبسکی لا تنہا ہی
 جسکی ہدایت ارحم ترحم صلی اللہ علیہ وسلم
 راہ میں کانٹے جس نے بچھائے گالی دی پتھر برسائے
 اس پر چھڑکی پیار کی شبنم صلی اللہ علیہ وسلم
 تم کے عوض داروئے شفا دی طعن سنے اور نیک دماغی
 زخم ہے اور بنشا مریم صلی اللہ علیہ وسلم

اللہم صلی وسلم وبارک علی سیدنا و مولانا محمد امام الخیر و قائد الخیر و

رسول الرحمة و آخر دعوانا ان الحمد لله رب العالمین -

ہر دور میں اول



پاکستان کا
 نمبر 1 بائیس سہراب

بیتنام

نفاول سے ہوشیار

Yumas
 FANS



یولس پینکھے

سینگ — ٹیبیل — پیڈسٹل

یولس پینکھے خریدتے وقت ہمارا ٹیبل مارک دیکھ لیا کریں

یولس پیڈسٹل ورس جی ڈی ڈگریٹ 4823